FICHA 3

Media y moda
£} Leey calcula.
» Las alturas de los amigos de Lucia son: = Las edades de los primos de Jorge son:
122 cm 126 cm 124 cm 8 14 16 15
125 cm 130 cm 123 cm 16 14 14 15
¢+, Cual es su altura media? +Cual es su edad media?

() Observa la tabla y calcula.
En la tabla aparece el numero de kilos de fruta que consumié una familia en un mes.

» ¢ Cuantos kilos de fruta consumié de media
cada dia?

fif 74
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Kilos de fruta Frecuencia absoluta
7 3
9 5 » ¢Cuél es la moda?
10 3
K 12 2 )

Q Completa la tabla y calcula su media y su moda.
Las temperaturas minimas registradas en una ciudad durante 15 dias fueron:
12° 14° 12° 10° 12° 10° 12° 13°

112 422 14> 18> 422 42°

Temperatura E ﬁ| a —T‘ — ]

\Frecuencia absoluta I |
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£ cCalcula la mediana de cada grupo de numeros.

= 4,632 12 «17,8,9,17,10

= 8,17,6,14,9,13 « 6, 25,15, 20, 32, 16

) Calcula el rango de cada grupo de datos.

=« 284,27,18 » 36,17, 45, 60, 25 = 13, 13, 23, 50, 39, 42

Q Calcula la mediana y el rango de cada grupo de nameros.

» 220, 142, 114,158 = 2.760, 890, 540, 1.800, 1.500, 2.000

£} Piensay calcula.

Cinco numeros cuya
mediana es 7.

Cinco nlimeros cuya
mediana es 5.




Estadistica y probabilidad

n Observa los datos y completa las tablas de frecuencias.

EDADES DE 20 AMIGOS
17 17 18 18 18 18 18 18 18 19
19 19 19 19 19 20 20 20 20 20

Frecuencia absoluta Frecuencia relativa

17
18

. F

= ;La edad es una variable cualitativa o cuantitativa? ;Por qué?

= ;Cual es la suma de las frecuencias absolutas? ;Con qué nimero coincide?

« 4 Cudl es la suma de las frecuencias relativas?

COLOR PREFERIDO DE 16 AMIGOS
rojoc rojo rojo verde verde verde verde amarillo

azul azul azul azul azul amarilo amarillo rojo
"\,

Color Frecuencia absoluta Frecuencia relatwax
Rojo

\ J

» (El color es una variable cualitativa o cuantitativa? ;Por qué?
= ;Cual es la suma de las frecuencias absolutas? ;Con qué nimero coincide?

= ;Cudl es la suma de las frecuencias relativas?



a Calcula la media y la moda de cada grupo de datos.

w 12,12,12, 16, 13,13

Media » Moda »

() Observa los datos y calcula.

La mediana

» 45, 76, 45, 49, 70

« 54,87, 32, 98, 66, 76

) Calcula el rango de cada grupo de nimeros.

=28,4,18 27

Rango »

= 36, 45, 17, 27, 60

Rango »

Media »

I L.a moda

= 10jo, rojo, azul, verde, verde, verde

» 16, 12,12, 16, 16, 14 14

Moda »

«2h,1h,2h,3h,3h,1h,1h,

= 13, 23, 13, 42, 50, 39

Rango »

a Calcula la media, mediana y el rango de cada conjunto de datos.

s 220, 142, 114, 156
Media

Mediana

Rango

Media

Mediana

Rango

« 2.760, 886, 540, 1.800, 1.500, 2.000



